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ATA DA VIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO NÚCI,EO DOCENTE
ESTRUTURANTE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata da vigésima oitava retmião extraordinária do Núcleo
Docente Estruturante do Curso de Graduação em
Fisioterapia: realizada no dia 15 de março de 2018, às
16h00min, na sala do Laboratório dc Recursos
Terapêuticos do Campus Araranguá.
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No dia quinze de março de dois mil e dezoito, às dezesseis horas, na sala do Laboratório de
Recursos Terapêuticos do Campus Araranguá. reuniram-se os seguintes membros do Núcleo
Docente Estruturante do curso de graduação em Fisioterapia. devidamente convocados:
professora Cristiane Menegbelli Rudolph. professora Danielle Soarem Rocha Vieira. proíêssora
Heloyse Unam Kuriki. prol'essor Paulo Marcondes Carvalho Junior. professora Rafaela Salva
Moleira sob a presidência do coordenador do Curso de Fisioterapia. prof'essor Alexandre Marcio
Marcolino que cumprimentou a todos e havendo quórum, deu por aberta à reunião. O prol'
Alexandre colocou em aprovação a participação da prosa. Poliana Penasso Bezena na reunião.
Aprovado por unanimidade. A seguir, o prof. Alexandre submeteu à pauta para apreciação com
os seguintes itens: ]tem ]: Aprovação das Atas das Reuniões 27' Extraordinárias: Item 2:
Análise e deliberação sobre a disciplina a ser ministrada em Inglês= Item 3: Análise e aprovação
dos planos de ensino 2018-1= Item 4: Análise e aprovação do termo de responsabilidade para
troca de currículo do curso de fisioterapia; Item 5: Discussão sobre a distribuição dos conteúdos
em fisioterapia cardiorrespiratória nas disciplinas básicas do curso dc Fisioterapia; Item 6:
Apreciação e aprovação de uma programação para entrega das atividades complementares: item
7: Inclusão de bibliografia na disciplina de Saúde Pública - Bases da Saúde Coletiva.
Organizadores: Selma Maff'ei Andrade, Darli Antonio Soares e Luiz Cordoni. 2017.
Editora:UEL= Item 8: Infomies Gerais. A pauta foi aprovada por unanimidade. A seguir. o prol'.
A[exandre informou que o item ] será aprovado na próxima reunião e pediu para que
primeiramente fosse discutido o item 6. Aprovado por unanimidade. Na sequência prosseguiu a
reunião passando a discutir o item 6: Apreciação e aprovação de uma programação para
entrega das atividades complementares. Com a palavra a prosa. Poliana leu o e-mail enviado
pela TAE .Juliana aos coordenadores de atividades complementares col-n a sugestão de quc se
estipulasse uma data ílxa para a entrega desses processos. Após discussão. o NDE deliberou
continuar a entrega em fluxo contínuo conforme período estabelecido no regllnento. A prosa.
Poliana lembrou ainda. que carga horária de TCC não é atividade complementar. Colocado em
votação. Aprovado por unanimidade. Na sequência passaram a analisar o item 2: Análise e
deliberação sobre a disciplina a ser ministrada em Inglês. O prof. Alexandre f'dou que a
disciplina em inglês é uma demanda do Sinter para os cursos que já têm essa disciplina no
currículo. Contudo. é necessário que para os próximos semestres o curso programa essa
disciplina. Deste modo, foi decidido discutir na avaliação do PPC novo. Colocado em votação.
Aprovado por unanimidade. A seguir. item 3: Aná]ise e aprovação dos pianos de ensino 20] 8-
1. 0 prof. Alexandre disse que recebeu alguns planos de ensino revirados. sendo estes:
DCS7468. DCS7478. DCS7429. DCS7428: DCS7412. DCS7426. Colocado em votação.
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Aprovado por unanimidade. Na sequência, item 4: Análise e aprovação do termo de
responsabilidade para troca de currículo do curso de fisioterapia. O prof. Alexandre mostrou
o termo de responsabilidade aos membros avaliarem. O termo foi aprovado com algumas
alterações sugeridas pelo prof. Paulo. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade.
Posteriomlente, item 5: 1)iscussão sobre a distribuição dos conteúdos em fisioterapia
cardiorrespiratória nas disciplinas básicas do curso de Fisioterapia. Com a palavra a prosa.
Danielle sugeriu solicitar às disciplinas básicas como Patologia, BMTA, Cinesiologia e
Ortopedia a distribuição dos conteúdos da Fisioterapia Cardiorrespiratória. Colocado em
votação. Aprovado por unanimidade. Na sequência, item 7: Inclusão de bibliografia na
disciplina de Saúde Pública - Bases da Saúde Coletiva. Organizadores: Selma Mafft )
Andrade, Darli Antonio Soares e Luiz Cordoni. 2017. Editora:IJEL. O prof. Alexandre disse
que a prosa. Flávia solicitou acrescentar uma bibliogra6la na disciplina de Saúde Pública. Após
discussão, o NDE decidiu denegar a solicitação no momento e analisar o pedido na avaliação do
PPC novo. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. A seguir, item 8: Informes
gerais: O prof. Alexandre infomlou que o MEC vai vir fazer uma visita este semestre. Disse que
têm que montar uma comissão para discutir e avaliar o novo PPC. Pediu ajuda para prosa.
Danielle para fazer um ajuste no currículo 2011.1. Por fim, Não havendo mais nada a ser
discutido, o Professor Alexandre agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião às
17h10min, da qual, para constar, eu, Márcia Elida Domingos Prudêncio, Assistente em
Administração, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araanguá,
15 de março de 2018.
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